

陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO

1985年12月31日 星期二 复字第287 代号51—7



今年我省工交生产形势喜人

本报讯 一九八五年，在全省广大职工的努力下，我省工交生产持续、稳定、协调发展，取得了速度与效益同步增长的优异成绩。

一、生产全面大幅度增长。

预计全省工业总产值可完成一百七十亿元左右，完成年计划的百分之一百零九，比一九八四年增长百分之十七点四。

二、轻重工业协调发展。

一至十一月，全省重工业完成产值八十四亿九千万元，比去年同期增长百分之二十点九；轻工业完成产值六十九亿五千五百万元，比去年同期增长百分之十六点一。改变了近年来轻工业增长速度大大落后于重工业的局面。

商品销售额全面增长 高中档商品需求上升

今年我省市场繁荣兴旺

本报讯 今年我省市场形势好。一至十月，我省商业厅系统国内购进商品总产值较去年同期增长了百分之三十三点八，销售商品总值较去年同期增长了百分之二十四。

我省今年市场形势的主要特点是：社会商品零售额增长幅度大；社会商业进一步发展壮大；国营商业经营进一步放开搞活；肉食、蔬菜市场日趋活跃。又据分析，今年的市场供求状况出现了以下趋势：一是吃、穿、用等类商品的销售额全面增长，尤以“用”的商品增长幅度大；二是社会消费品由温饱型逐步向小康型过渡，消费者对工业品的需求，不仅数量增多，而且质量提高。在城市，精美、时兴的中、高档消费品需求急剧上升，在农村，富裕农民购买商品正向城市看齐；三是彩色电视机、电冰箱、洗衣机、收录机等家用电器畅销，并从城市进入农村；四是精神生活方面的需求增加，旅游、健身、娱乐、社交、美容等消费品销售量日益增大。

三、轻纺、机电产品生产大幅度增长。

一至十一月，列入省上考核的八十种主要产品产量，比去年同期增长的有六十二种。电视机、家用洗衣机、空调器、摩托车、照相机等高档耐用消费品分别比去年同期增长了百分之三十三至百分之二百四十。

四、能源生产、铁路运输有较大增长。

一至十一月，全省煤、电、油产量分别比去年同期增长百分之十四点二、百分之二十一点四和百分之二十一点五。电力生产不仅满足了省内工农业生产的需要，而且还向外省供电近七亿度。铁路运输方面截至十一月底，货物发送量完成二千七百八

十六万吨，比去年同期增长百分之九点二。

五、经济效益显著改善。

一至十一月，全省预算内国营工业企业产值、实现利税、上交利税分别比去年同期增长了百分之十二点八、百分之二十二点六和百分之十八点四，做到了实现利税、上交利税高于产值增长。产值利税率也由去年同期的百分之十七点八提高到今年的百分之十九点四。

孙克华副省长赋诗 赞颂抢险铁路职工

前不久，孙克华副省长同铁道部及四川、甘肃的领导同志一起，行程近千公里，视察了宝成、宝天、阳安三条铁路的二十八个重要工点。当他了解到三万余名铁路职工和民工在极端困难的条件下，高质量、高速度地完成了被特大洪水破坏的这三条铁路的抢修任务时，深深为大家的英勇献身精神所感动。尤其是当他在宝成铁路大滩车站的一处工点，看到工人们用片石砌成的护坡直达山顶，远看好像巍峨壮观的布达拉宫，联想起一九六六年三月，被授予“欧阳海式的护路英雄”的此地乡民唐业成，舍身排险，保证列车安全的英雄事迹时，更是情不自禁。于是，便即兴写了一首题为《抢险保运



恭贺新禧



元旦飞行三十九架次，运送中外旅客六千多人次，并受到迎了旅客们的欢迎。(孔保尔)

辞旧迎新祝快乐 节日荧屏丰富多彩

本报讯 陕西电视台新摄制的电视剧《小月》(上下集)、电视音乐故事片《兰花花》(上下集)、电视音乐观众。年了月尾之夜，八频道将演出《迎接明天——1985年元旦晚会》。元旦这天，观众可以看到苏、法、瑞士合拍的故事片《德黑兰，1949》。同时新拍故事片《笑声中的梦》、《疑血辨踪》、《警惕呀，年轻的朋友》、《尔虞我诈》、电视剧《门槛》(上下集)、《结婚进行曲》(上下集)、《舞台新姐妹》、《货灯初照》(上下集)、《傍晚敲门的女人》等也在节日期间上演。另外，您在荧屏上还可看到京剧、评剧、豫剧、越剧、沪剧等戏曲欣赏晚会和一批戏曲电视片。爱好体育的观众，还可以看到现场直播的国际女子排球赛。(茅庆禄)

十二月七日，澄城县长征鞋厂的十三名姑娘抬着两大箱鞋垫来到乡政府，要求乡领导给守卫在“两山”前线的解放军指战员寄去。这是一件很有意义的好事。可是鞋厂厂长

姑娘拥军情意深

仑姬田却好生纳闷：这些姑娘每天按时上班，工作效率也有增无减，不知什么时候种“自留地”，竟积下这么多成果？后来他得知，这是鞋厂团支部副书记、二十二岁的李能花姑娘带头干的。李能花对守卫南疆的边防战士非常崇敬，十一月份英模报告团来西安、渭南作报告

时，她带上录音机专程前去收录。她还组织厂里的团员、青年观看电影《高山下的花环》、收看英模报告的录像，阅读报纸上关于南疆勇士英勇杀敌的报道，使全厂的团员、青年加深了对前线战士的情感。接着，在十一月下旬，李能花又发动厂里的十二名团员姑娘自筹布料，利用业余时间赶做鞋垫，准备送给守卫在“两山”的战士。她把家里的零碎布料搜了个干干净净。这还不够，又索性把妈妈给她准备做衣服的一段布料

贡献了出来。十二月二日是星期天，也恰是她爸爸的生日。全家人都等她回去团聚，没想到她忙着赶做鞋垫，一直在厂里干到很

晚才回家。在她的带动下，十二名姑娘齐心协力，半个月时间赶做了三百多双鞋垫。(陈福强、姜云洪敬)



通讯

西安——香港直航包机 今年成绩突出明年继续飞行

本报讯 经有关方面协商决定，一九八六年西安到香港的直航包机将继续飞行。西安到香港的直航航线是由陕西省中国旅行社和香港中国旅行社于今年合作开辟的。

西安市解放路饺子馆 元旦起供应宫廷饺子宴

本报讯 从明天起，西安市解放路饺子馆正式向中外顾客供应宫廷饺子宴。西安市解放路饺子馆的宫廷饺子，配料考究，制作精细，味美沁香，驰名中外。每天顾客盈门，络绎不绝。先前，这个饺子馆只是实验性地向少数顾客供应宫廷饺子。最近他们

在调整价格的基础上，增加到一百零八个新品种，如每位收费八元的百花宴有贵妃喜、四喜临门、乌龙凤翅等十六个品种；有十五元的牡丹宴、慈禧太后生前爱吃的蛋白段霄、五彩缤纷、清官芙蓉、金边白菜等二十六个品种；二十四元的龙凤宴里有八宝拜寿、甲鱼、猴头等三十

三个品种；二十四元以上的宫廷宴中有朱元璋吃过的香菇、玉兰、慈禧乐、碧海藏珍等三十三个到一百零八品种。这四种饺子宴，在制作上分蒸、煮、煎、炸，可品尝到咸、甜、麻、辣、酸、怪等七个味道，每十天更换一种，轮流供应。本报记者 柳叶 范国俊

西安车站主体大楼今日投入使用

本报讯 从一九八四年六月开始兴建的西安火车站主体大楼，经过十八个月的紧张施工，提前半年完成了原计划任务，今日正式交付使用。这座主体大楼建成后，可大大改变过去西安站房布局分散、拥挤堵塞、互相干扰的状况，广大旅客将不再为候车难、进站难等问题而犯愁。(张伯习 范国俊)

